CORRIGENDA

The paper entitled "Occurrence and Aetiology of Lung Cancer in Norway in the Light of Pathological Anatomy" by Leiv Kreyberg, which appeared in the October (1956) issue of the *Journal*, vol. 10, p. 145, contains two errors:

(1) In the key to Figure 7 (p. 154) the letters "P" and "C" have been transposed. The same error appears in the same author's paper on "Lung Cancer and Tobacco Smoking in Norway" published in the *British Journal of Cancer* (1955), 9, 495 (Diagram p. 504), from which the illustration in this *Journal* was taken. The figures which form the basis of the diagram are given in Table III of the Appendix in the *British Journal of Cancer*, 9, 510.

(2) Table XII (p. 153) should read as follows:

OCCUPATION OF MALES WITH GROUP I TUMOURS BY SMOKING LEVEL

Occupational Category	Smoking Level (g.)										Ratio I:II
	0	4	9	14	19	24	29	49	50+	Total	1:11
"Open Air"	3	2	13	24	5	6	5	2	2	62	1:2.9
"Clerical and Professional"			6	11	15	5	4	10	2	53	1:5.9
"Dusty"		2	22	43	9	9	6	6	1	98	1:6.5

Two errors in Table XII were caused by transferring two "waiters" from the "Clerical and Professional" category to the "Dusty" category. Accordingly, in the text (on p. 154, l. 14) one should read 98 instead of 92, and (on l. 18) six instead of eight.